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Мастер-класс на тему: 

 «Чудо мебель из картона для дачи» 

 
Цель: формирование у детей экологические знания, бережное и 

ответственное отношение к природе. 

Задачи: 

1. Уточнить и расширить представления детей о бросовом материале, 

возможности его использования. 

2. Формировать навыки наблюдения и экспериментирования в процессе 

познавательно-исследовательской деятельности. 

3. Развивать у детей воображение, фантазию, конструктивные умения и 

навыки. 

4. Вселить уверенность в творческих способностях родителей и детей. 

5. Сплотить родителей и педагогов. 

Ожидаемы результаты: 

 насыщенность предметно-пространственной среды прогулочного 

участка; 

 обогащение игрушками (бытовые предметы): новые объекты для 

развития детей. 

Важный результат - совместная работа детей и взрослых подводит их 

к общению, взаимодействию и сотрудничеству, а также к взаимопониманию в 

будущем. 

Заранее на веранду кладётся конверт с загадкой о даче.  

Идёт обсуждение 

Воспитатель: Ребята, а у кого есть дача? 

Дети: ответы. 

Воспитатель: А, какие бытовые приборы есть у вас на даче? 

Дети: ответы.   

Воспитатель: А, какую пользу приносят они? 

Дети: ответы. 

Воспитатель: мы предлагаем вам и родителям сделать бытовые 

приборы из картона: телевизор, мойка и плита. А как мы вам расскажем и 

покажем. 

 

Телевизор 

Этапы: 

1. Берём коробку склеиваем крышку скотчем. 

2. Обклеиваем коробку цветным скотчем, выделяя экран. 

3. На экране наклеиваем сюжет из мультика. 

4. Потом наклеиваем антенну из палочек для суши и круга из цветной 

бумаги. 

5. Приклеиваем кнопки из крышек. 

6. Прорисовываем ножки. 



 

Плита 

Этапы: 

1. Берём коробку склеиваем крышку скотчем. 

2. К основанию плиты приклеиваем половинку картона, а на нее крышки-

переключатели. 

3. На варочную поверхность приклеиваем диски – это будут конфорки. 

4. Далее на лицевую сторону клеем крышки – это переключатели для 

духовки. 

5. Потом разрезаем в середине прямоугольник, не до конца, а в нём делаем 

дырку. 

 

Мойка 

Этапы: 

1. Берём коробку склеиваем крышку скотчем. 

2. На столешнице прорезываем круг и вставляем чашку. 

3. Далее спереди вырезаем дверцу. 

4. Потом наклеиваем крышку на дверцу – это будет ручка. 

5. Во внутрь вставляем ведёрка. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Не деревня, не село. 

Здесь красиво и тепло. 

Отдыхаем тут всё лето 

Ведь морозов летом нету! 

Шашлыки можно пожарить, 

Можно и позагорать, 

И друзей в гости позвать, 

Пошуметь и покричать 

Улыбнулась нам удача – 

Год назад купили….. 
. 


